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Egyetem Könyvtárát látogattuk meg. Mindenkinek 
maradandó emléket adott. Az ősszel megrendezett 
régi könyves napon, majd a november végi adatvé-
delemmel foglalkozó szakmai napon sokan vettek 
részt. Érezhető volt a hallgatóság figyelme, amel�-
lyel az előadásokat követték.

A tavaszi régi könyves programon az egy-
házi könyvtárakban megvalósuló projekteket 
ismerhettük meg.

A Vendégünk című programon jó volt látni a 
társszervezetek erősségeit, és érdekes volt halla-
ni hasonló problémáikról, útkeresésükről.

A programokat befogadó, vendéglátó intézmé-
nyeknek köszönöm az előkészítést, a segítséget, 
azt, hogy mindenhol szívélyesen fogadták az ér-
kezőket.

A munkám másik részét a pályázati teendők el-
látása jelentette. Tavasszal a Nemzeti Kulturális 
Alap felhívására pályázatot készítettünk a jövő 

évi konferencia megszervezésének támoga-
tására. Az eredményt még várjuk. A mostani 
konferenciára tavaly pályáztunk és nyertünk 
– ennek elszámolását júliusban készítjük és 
nyújtjuk be.

Az elmúlt időszak a jelen konferencia szer-
vezésével telt, házigazdáinkkal együtt igye-
keztünk mindent előkészíteni.

Beszámolómat József Attila 1935-ben lejegy-
zett szavaival zárom: „dolgozni csak pontosan, 
szépen, / ahogy a csillag megy az égen, / úgy 
érdemes.” – Ha ezt a mindennapokban néha 
nem is sikerül maradéktalanul megvalósítani, 
az igyekezet és az akarat megvan.

Végül szeretném megköszönni mindenki 
munkáját, aki segítette titkári teendőimet.
Bízom, benne, hogy beszámolómat a Közgyű-
lés elfogadja!

Kövécs Ildikó
EKE titkár

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÉVRŐL

Tisztelt Közgyűlés, kedves Kollégák!
Kamarási beszámolóm az előző évekhez 

hasonlóan két részre osztható. A pénzügyi zárá-
sok a naptári év befejeztével történnek, így be-
számolóm első része a 2017. év pénzügyi ada-
tait tartalmazza.

Ezen adatokat a tagkönyvtárak képviselői a 
közgyűlés előtt kiosztott anyagban írásban is 
megkapták.

2017-ben is bevételeink alapját az éves tagdí-
jak alkották, amihez még három nyertes, illet-
ve meghívásos pályázat összege érkezett. A két 
meghívásos pályázat összegét működésre kap-
tuk, míg a nyertes pályázatunk mostani konfe-
renciánk költségeire fordítandó.

A 2017 folyamán befolyt három tételből az 
egyik működési támogatás keresztféléves – azaz a 
2016. és 2017. év kiadásait fedezte –, míg a kon-
ferenciára nyert összeg 2018-ra vonatkozik, így 

a közel 2m forintból ténylegesen csak 608e Ft volt 
az, ami a 2017. év pénzmozgásához hozzájárult.

Ugyanígy kiadásaink is az elmúlt évek-
hez hasonlóan alakultak: konferenciakölt-
ségeket, a közös-katalógus fenntartását és 
honlap fejlesztését, továbbá ezekhez képest 
csekély mértékben mindennapi kiadásainkat  
tartalmazzák.
Mindez számokban:
•  2017. évi bevétel: 4.479e Ft
•  2017. évi  kiadás: 3.864e Ft

Végül abbéli örömömet szeretném kifejez-
ni, hogy a tagdíjakat túlnyomórészt mindenki-
nek sikerült fizetési határidőn belül teljesíteni.  
Többé-kevésbé ugyanez áll a konferenciadíjak 
befizetésére is.
Kérem jelentésem elfogadását.
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